

**DIÁRIO**  
**OFICIAL**



**Prefeitura Municipal  
de  
Itaberaba**



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA .....



## ERRATA

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação da Edição 1.264/ano 2024 e pagina 4, dia 23/01/2024 , **ONDE SE LÊ**, PRAZO 31 de Dezembro **Leia-Se** PRAZO: 30 de Março 2024.

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação da Edição 1.264/ano 2024 e pagina 4, dia 23/01/2024 , **ONDE SE LÊ**, Valor GLOBAL R\$ 15.624,00(Quinze mil e seiscientos e vinte e quatro reais) **Leia-Se** Valor: Global 4.236,00 (quatro mil duzentos e trinta e seis reais)

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação da Edição 1.264/ano 2024 e pagina 4, dia 23/01/2024 , **ONDE SE LÊ**, Valor GLOBAL R\$ 11.500,00 (Onze mil e quinhentos reais) **Leia-Se** Valor: Global 7.200,00 (Sete mil e duzentos reais)